



## “摆”待遇、“晒”福利,诚意满满 企业“引才”新模式:直播带岗

10月29日下午,“就在苏州·苏州名企高校毕业生招聘直播”活动举行,苏州人社部门组织5家企业代表使出浑身解数,“摆”待遇、“晒”福利,诚意满满广纳贤才。

当天,苏州赛腾精密科技股份有限公司、康力电梯股份有限公司、赛业(苏州)生物科技有限公司、苏州电器科学研究院股份有限公司、招商银行股份有限公司苏州分行5家苏州企业,为全国的应届高

校毕业生送上10个甄选岗位。

作为主管就业工作的人社部门,致力于打造“劳动者就业创业首选城市”,这其中很重要的一部分就是拥有一定学历学力,与苏州产业结构、企业需求、经济社会发展需要相匹配的“新鲜血液”——大学生。

苏州的大学生就业创业政策体系较为完备,结构较为合理,效果较为明显、社会效益良好。就业类政策既能保障困难大学生就业,也能

够引导大学生提高就业能力,引导企业等用工主体吸纳大学生就业。创业类政策鼓励大学生创业,不但做到“扶上马”,更能实现“送一程”,提供融资服务,也体现对创业的宽容。

现代快报记者了解到,本次直播间预约观看206人,同时在线观看人数1684人,总观看人数3236人,共收取简历164份。

柴军虎

### 莫阳社区开展环境卫生整治

为了营造卫生整洁的城市环境,助力卫生城市建设,近日,苏州市相城高新区(元和街道)莫阳社区前往莫阳过渡房开展环境卫生整治工作。

走进过渡房,多户房屋门边堆积着各种杂物,像是硬纸包装盒、废弃的衣物布料、废弃的石头墩子等。堆积的杂物不仅不美观,而且容易滋生蚊虫、存在安全隐患。党员、志愿者向老人说明了情况,清理了堆积的杂物。志愿者将堆积的

废弃杂物都清理干净,将部分老人需要的物件由老人收回家中,同时提醒老人要定时清理家中的杂物。

志愿者还挨家挨户逐一查看每一户过渡房,重点针对房屋内电线有无老化、裸露破损现象;电气线路有无超负荷使用现象;电气线路上的插头、插座是否牢固;屋内是否堆放易燃易爆物品。对于存在线路老化的,电工统一上门帮助老人进行修整。

徐文怡 柴军虎



### 画说苏州

10月30日晚,2021紫金文化艺术节颁奖仪式在江苏大剧院举行,苏州民族管弦乐团大型民族管弦乐《江河湖海颂》获2021紫金文化艺术节“优秀大型音乐作品奖”。《江河湖海颂》以“春江潮涌,云水流波,柳岸风细,浪远天极”为四个乐章,歌颂了由江河湖海特别是大运河孕育的江苏、苏州这片土地上的人文精神、风貌神韵和乡土人情,描绘了百年来在中国大地发生的沧桑巨变。

柴军虎/文 苏州民族管弦乐团供图

## 苏锦街道“党建带团建”助力青少年成长

为切实把党史学习教育成果转化为“我为群众办实事”的实际成效,姑苏区苏锦街道党工委坚持以“党建”带“团建”,联合姑苏团区委、街道团工委实施“梦想改造+”关爱计划。

辖区未成年人丽丽(化名),其父母因药致残,家庭收入不稳定,家中面临房子老旧、屋角经常渗水、墙皮

剥落等诸多问题。为了给丽丽营造健康成长环境,苏锦街道与其所在社区党员及团干部积极对接沟通,联系设计团队,解决资金问题,依照他们的喜好要求设计改造方案。项目实施期间,新天地家园北社区党总支加强监督指导,严格把控装修标准,确保细节符合要求。

通过“梦想小屋”建设,从“小屋焕新”到“精神焕新”,苏锦街道持续以党的建设带动团建的建设为困境青少年送去学习生活帮助和身心健康关爱。下一步,将计划在“区域党建联盟之家”新建“产业园青年之家”,推动写好持续关爱青少年服务的后半篇文章。

苏锦萱 高达

## 2021苏州相城黄桥首届中日秋日文化节举行

10月30日,苏州相城国际经贸恳谈周系列活动之2021苏州相城黄桥首届中日秋日文化节暨中日经济文化交流会在苏州智能制造服务产业园举行。相城区副区长邢鹏致辞时表示,近年来,相城区在长三角一体化发展、虹桥国际开放枢纽

建设、打造国际铁路枢纽、承接数字人民币试点等国家级战略中,都被赋予了重要使命,为高标准打造中日(苏州)地方发展合作示范区奠定了坚实基础。黄桥街道作为相城建设中日(苏州)地方发展合作示范区的重要载体,高水平打造了中日地

方合作“四心一村一库”。本次活动不仅有特色美食集市、少儿文化艺术表演及乐队表演,还有趣味运动赛轮番上演,让现场市民感受到文化交融的魅力之余大饱口福,同时百种超值低价海淘商品也吸引力十足。

高达

## 金阊街道“网格员全能力大课堂”开班

近日,金阊街道2021年度“网格员全能力大课堂”开班,辖区930名网格员“上课”学技能。“通过系统培训,让网格员能够学有所获、学以致用,为推动基层治理创新发展,打造‘硬核姑苏,首善金阊’贡献磅礴的‘网格力量’。”金阊街道党工委副书记王静表示。

### 金相邻·无忧网格品牌发布

开班仪式现场,金阊街道“金相邻·无忧网格”品牌发布,街道将通过打造队伍建设优、服务品质优、街巷环境优、运行机制优、群众满意优的无忧(五优)网格,扎实推进基层社会治理工作。

近年来,金阊街道以“第一时间发现问题,最快速度解决问题”为目标,结合辖区实际,深挖网格潜能,创新打造“1+10+N”网格化治理运行机制,即以1个街道网格化联动分中心为“脑”、10个区域网格化联动

工作站为“腰”、155个基础网格为“足”的多维立体网格治理体系,动员辖区网格员入万家、访万户、走万企,让辖区网格服务“全覆盖、零死角”。此外,街道通过一体化平台建设,将网格治理理念与网络信息技术深度融合,接入各类信息化端口,实现部门端口互联,信息共享。

### 案例汇编分享实战经验

为了向网格员分享实战经验,金阊街道将网格工作中具有代表性、共性的59个案例形成《网格化联动工作案例汇编》,包含私搭乱建拆除、无主垃圾清理、路面塌陷处理、停车位开拓、废弃垃圾亭改造等各类问题处置情况,这些工作案例都是网格员们的“实战”成果,每个案例都有详细的事件背景、处置类别、处理过程、反映出来的问题以及问题解决时间。新网格员在社会治理工作中,常常会摸不着头脑,通过这

本案例集,就可以学习到有用的工作方法,能让自己更快更好地融入网格工作中。

### 实施分级分类培训制度

据悉,金阊街道实施网格员分级分类培训的制度,街道层面培训通过理论授课、现场模拟、案例分析、学员互动等形式进行集中授课,在街道参训过的网格员向其余网格员传达培训的内容,开展社区层面培训,并开展交流讨论。

为激发网格员队伍的工作积极性和主动性,金阊街道制定了《基础网格考核激励办法》,每月根据巡查走访、信息采集、民情回应等对网格工作打分,对得分排名前10%且考核合格的基础网格授予“优秀网格”称号,对每季度内连续三次被评为“优秀网格”的基础网格授予“网格之星”称号;对考核结果靠前的网格员优先评优评先。

朱丹虹 高达

## 玉成“四时同堂”打造党史学习理论课堂

自党史学习教育开展以来,苏州市相城高新区玉成社区以“四时同堂”打造党史学习的理论课堂,扎实推进基层党史学习教育工作。

社区第一时间成立了“时代讲师团”,用自己的经历讲述相城的变化。已经退休的裴冬梅就是其中的一员,她用自己的工作、生活经历为辖区的青少年讲述了一部相城的生活发展史,使辖区年轻党员和青少年能切实感受到生活在当下的幸福,全面建成小康社区的

新成就,通过讲述历史坚定年轻党员和青少年的理想信念。

裴冬梅还协助社区组织丰富多彩的青少年活动,办好玉成社区校外辅导站,为辖区青少年搭建健康成长的平台。

裴冬梅2019年退休后,依然关心着社区的发展建设,尽自己的能力协助社区工作,积极发扬“五老”同志不为名不为利的奉献精神,为社区的发展做出自己的贡献。

柴军虎

## 太平街道人才公寓整体改造升级

为进一步提升人才公寓硬件设施,不断完善住房保障体系,日前,苏州市相城区太平街道启动文创园内820套人才公寓改造升级工程。

提升工程由太平街道国投公司负责实施,根据公寓现状及运营情况,在不改动原有格局的情况下,对原有设施进行修复和升级,包括外立面整体刷新,增加门禁、

道闸等智能设施。提升工程分期实施,第一期共220套公寓,改造完成后,实现整体封闭管理。

此外,公寓内将设置共享厨房、共享餐厅、集中充电和公共活动区,户型分别有单人间、双人间、四人间、两室一厅和三室一厅,满足不同住户的需求,为住户实现“私人定制”,完全实现拎包入住。

柴军虎

## 苏锦街道打好党员管理“组合拳”

今年以来,苏锦街道以党员管理为抓手,通过“引、助、练”,激发调动街道不同类别党员的最大潜力与能动性。

一是“四书”为主引精神。加强党史“四本书目”内容学习,在平江新城微信公众号开设学习专栏,社区开展主题党日专题学习及阅读特色案例评比活动等,加强对于党的路线方针政策和形势任务的学习,以扎实的理论基础筑牢思想防线。

二是“N个资源”助学习。邀请

市委党校、区委党校的专家开展讲座,依托辖区内建党100周年主题展览、社区党群服务中心、24小时红色共享空间等红色资源进行宣传,确保学深悟透。

三是“一条主线”练业务。以“练”作为贯彻党员教育主线,苏锦街道按照分级负责、分级教育管理的办法,对入党积极分子、党务工作者、党支部书记分层次进行专题培训,创新中青年干部轮训班新模式。

苏锦萱 高达

### 苏州市拍卖行有限公司拍卖公告

受委托,本公司于2021年11月8日上午10时苏州市旧学前100号举行拍卖会,现公告如下:

一、拍卖标的:1、报废设备一批,参拍保证金0.5万元。2、姑苏区从心法式烘焙坊内物资一批,参拍保证金0.1万元。

二、看样时间:即日起预约看样,联系电话:15052273606

三、竞买登记手续办理:竞买人须于2021年11月7日下午3时前持本人身份证等有效证件前往我公司办理竞买登记手续,并交付参拍保证金及资料费100元,收款人:苏州市拍卖行有限公司。

四、其他事项详见我公司《拍卖特别约定》。

江苏平宁管理咨询中心(有限合伙)遗失营业执照正副本,正本编号:320211000202011170398,副本编号:320211000202011170409,声明作废